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 Ιπποκράτειος Πολιτεία, 4-7-2014 

 

Προς : Δ. Ωρωπού 

Κοινοποίηση: Δ.Κ. Αφιδνών 

 

Θέμα: Επισήμανση Κινδύνου αδυναμίας τροφοδότησης δικτύου ύδρευσης σε περίπτωση πυρκαγιάς στην ΙΠ 

 

Αξιότιμοι κύριοι, 

 

Σας επισημαίνουμε τον κίνδυνο που υπάρχει από την αδυναμία τροφοδότησης του δικτύου ύδρευσης σε 

περίπτωση πυρκαγιάς στην ΙΠ. 

 

Συγκεκριμένα σας γνωστοποιούμε τα παρακάτω για λήψη αμέσων μέτρων: 

• οι πόρτες του αντλιοστασίου της γεώτρησης στο Κατσιμίδι για λόγους ασφαλείας είναι κλειδωμένες 

και τα κλειδιά υπάρχουν μόνο στην έδρα του Δήμου στον Ωρωπό  

• οι παλιές μπαταρίες (υποσχέσεις για αντικατάσταση τους μας έχετε δώσει από το 2013) της 

γεννήτριας άντλησης νερού από τη γεώτρηση, σε περίπτωση διακοπής ρεύματος θα καταστήσουν 

αδύνατη την εκκίνηση της για ενίσχυση του δικτύου με νερό 

• η αρχική καταπολέμηση/καταστολή πυρκαγιάς που θα εξελίσσεται στην περιοχή θα καθυστερήσει 

ανάλογα με τις δυνατότητες τροφοδότησης με νερό των πυροσβεστικών οχημάτων 

 

Σας προτείνουμε τον προληπτικό έλεγχο της συνολικής διαδικασίας με χρονομέτρηση από την ανακοίνωση 

εικονικού επεισοδίου μέχρι να ξεκλειδωθεί το αντλιοστάσιο και να ενεργοποιηθεί η αντλία νερού χωρίς 

ηλεκτρικό ρεύμα. 

 

Την άμεση αντικατάσταση των μπαταριών της γεννήτριας άντλησης νερού με αξιόπιστες καινούργιες. 

 

Εναλλακτικά σας προτείνουμε να δώσετε κλειδιά του αντλιοστασίου την θερινή περίοδο σε υπάλληλο του 

Δήμου που διαμένει στην ΔΚ Αφιδνών ή σε μέλος του ΔΣ του συλλόγου μας (ο σύλλογος είναι μέλος της 

Πολιτικής Προστασίας) ώστε να είναι άμεσα δυνατή σε περίπτωση που υπάρχει έκτακτη ανάγκη η 

ενεργοποίηση της γεώτρησης. 

 

Η ειδοποίηση αυτή έχει σκοπό την προσέλκυση της προσοχή σας για το ευαίσθητο αυτό θέμα, σας καθιστά 

μοναδικά υπευθύνους λόγω των ελλείψεων που επισημάνθηκαν σε περίπτωση εκδήλωσης πυρκαγιάς και 

αδυναμίας καταπολέμησης της! 

 

Με εκτίμηση, 

 

Για το Δ.Σ. 

 

Συλλόγου Οικιστών Ιπποκρατείου Πολιτείας 

 

Ο Πρόεδρος      Ο Γραμματέας 

 

 

 

 

 

 

Διονύσης Πατεράκης     Βαγγέλης Μπουγιούρης 


